

В номере:

ПЛАНЫ ЗАПАДА В ОТНОШЕНИИ РОССИИ

Знание

Власть!

Мы верим: Свет РАЗум разбудит!
Исчезнут бесследно чудовища тьмы.
И знаем при этом, что чуда не будет,
А то состоится, что сделаем Мы!!

Общероссийская концептуально-аналитическая газета

№6(147) - август - 2003 г.

СЛАВА РОССИИ!

ВЫШЕЛ ТЕРПЕНИЯ СРОК.
ВРЕМЯ БОЖЕСТВЕННОЙ МЕСТИ.
РОДИНА! НАЦИЯ! БОГ!
РУССКОЕ РЫЦАРСТВО ЧЕСТИ.

БЛИЗИТСЯ ПРАВЕДНЫЙ СУД.
ВОИНСТВО БОГ СОБИРАЕТ.
НЕ ВЫЖИВАЮТ – ЖИВУТ
ТЕ, КТО ЗА ЖИЗНЬ УМИРАЮТ.

РУССКИЙ: ТЫ НЕПОБЕДИМ,
ЕСЛИ ВСТАЕШЬ В ОПОЛЧЕНЬЕ.
ДОБЛЕСТЬ! НА ЭТОМ СТОИМ.
ВЕРА! ЛИШЬ В ЭТОМ СПАСЕНЬЕ.

РУССКИЙ! МОСКВА ЗА ТОБОЙ.
ТОЛЬКО В ЕДИНСТВЕ ОСИЛИМ
ПОДЛЫЙ КАГАЛ МИРОВОЙ.
К ПОДВИГУ! СЛАВА РОССИИ!

Нина Карташева

Колонка редактора

С августа месяца наша газета начинает выходить каждую неделю. Это стало возможным благодаря объединению многих национально-патриотических, державных партий и общественных организаций в единый Державный Союз. И вот мы уже видим реальный результат объединения: **то что не под силу одному, легко решается вместе.**

Наша газета не только будет выходить еженедельно, но и в двойном объеме, на 8 полосах. Это даст возможность донести до наших читателей больше значимой, важной информации. Но характер газеты не меняется. Она остается концептуально-аналитической, ибо нас, в первую очередь, интересует: какие процессы идут в стране и мире, каким образом можно противостоять негативным процессам и поддержать позитивные. Исходя из этого, на нашу газету возлагается еще одна задача: **быть не только пропагандистом и агитатором, но и организатором.** Ничего нового мы здесь не открываем. Все новое – давно забытое старое, помните ленинскую "Искру"? А если говорить современным языком: **без постоянного информационного потока любая организационная структура чахнет, как растение без воды.**

От нас всех зависит, насколько быстро и эффективно будут расти наши державные структуры, а значит и собираться единой силой наш Русский Народ!

Подписной индекс 25913 газеты, письмо
"Роспечатать" №0412/6171 от 10.06.2003 года

РОССИЯ: ПУТЬ К ВОЗРОЖДЕНИЮ

25 июня 2003 г. на российское политическое поле выходит новая сила – Державный Союз России.

Целью участников Союза является создание и развитие динамичной социально-политической инфраструктуры, способной влиять на ситуацию в стране, противодействовать процессам деградации российского общества и государства, а также сформировать условия для возрождения исторически преемственной державной государственности, гармонично объединяющей все созидательные силы страны, всех, кто любит Россию, верит в нее и готов активно работать на ее великое будущее.

Российское государство в нашем представлении – это сильная мировая держава, в которой созданы достойные условия для развития всех населяющих её народов, которая может и должна обеспечить благополучие и защиту каждому человеку и в которой власть будет не над народом, а у народа и для народа.

В формировании Союза участвуют политические партии и

общественные объединения, стоящие на державных, национально-патриотических позициях: Военно-Державный Союз России (Ивашов Л.Г.), Союз казаков России (Мартынов А.Г.), Всероссийская политическая партия "За Русь Святую!" (Куимов А.В.), Политическая партия "Сильная Россия" (Нечепорук А.В.), Ассоциация ветеранов подразделений специального назначения и специальных служб "Вымпел – Союз" (Бесков Б.П.), Движение "За экологическую безопасность" (Ермакова И.В.), Союз офицеров (Терехов С.Н.), Социально-патриотическое движение "Содружество" (Федоров Г.В.), Московское региональное отделение Российской организации сотрудников правоохранительных органов (Севирнов В.Г.), Центр исследований проблем этнополитики и ислама (Халидов Д.Ш.) и другие.

Державный Союз России открыт для вступления партий, политических и общественных объединений, разделяющих его цели.

Контактные телефоны: 951-10-54, 953-06-79, 921-62-61,
E-mail: club-geo@mail.ru; vdsr@inbox.ru

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ ДЕРЖАВНОГО СОЮЗА РОССИИ

Анализ российского социально-политического спектра показывает, что значительная часть нашего общества не находит отражения своих интересов в деятельности существующих политических сил и органов государственной власти, не представлена в них и не востребована ими.

Несмотря на все заверения о демократии, с политической арены устранила главная политическая сила – НАРОД. Для того, чтобы его слово было весомо и авторитетно, нужно понимание им своих интересов, умение отстаивать их, выдвигать из своей среды лучшие кадры для созидательной работы и управления. Наш Державный Союз считает, что **Россия станет Великой Державой тогда и только тогда, когда власть в ней будет у НАРОДА и ДЛЯ народа, а не НАД народом.**

Мы стоим перед выбором, но не только перед выбором очередных депутатов или губернаторов, их много поменялось за последние годы, однако, это только усугубляло положение в стране. **Нам предстоит выбор такого пути развития, который остановил бы разрушительные процессы и обеспечил восстановление geopolитического статуса Великой Державы,** гарантировал России стабильность и уважение во всем мире. Этот выбор решается не только и даже не столько у избирательных урн, сколько за счет кропотливой работы по самоорганизации народа для определения своей судьбы и защиты своих интересов.

Многие политические организации, возникавшие в последнее десятилетие, предлагали разумные программы преобразований в экономике, безопасности, науке, культуре и образовании. Однако они не были осуществлены – все упиралось в сложившуюся политическую систему, надежно реализующую интересы крупнейших внутренних и международных финансовых политических группировок. Поэтому главным вопросом остается реформирование этой системы в направлении развития реально-го народовластия, где будут представлены интересы представителей науки и культуры, отечественного бизнеса, людей духовного призыва и производительного труда, и, конечно, тех, кто служил и продолжает служить в Вооруженных Силах, спецслужбах, правоохранительных органах, в других силовых структурах. Словом, всех тех, кому дорога судьба России, кто верит в Россию, хочет видеть ее

единой, сильной и уважаемой современной державой и готов активно работать для достижения этой благородной цели.

Мы заявляем, что у **России есть совершенно иной, естественный для нее державный путь, путь победы и процветания на базе исторически сформировавших ее духовных ценностей** и максимального реализации огромного потенциала во благо каждого человека. Предлагаемый нами державный курс России способны осуществить лучшие российские умы, ныне пытающиеся своими идеями в основном зарубежный мир, талантливые учёные и конструкторы, энергичная, патриотически настроенная молодежь, организаторы производства, национально мыслящие предприниматели, защитники Отечества, то есть лучшие представители народа. Они и только они, а не нувориши от политики, не властные чиновники, расprodанные национальные интересы, должны определять вместе с народом судьбу России.

Державность – исконная традиция российской государственности, при которой под опекой и защитой находится рядовой гражданин и общество в целом, подрастающее поколение и ветераны, мелкий предприниматель и крупный национальный капитал, надежно гарантируются образование, здравоохранение, развитие науки и культуры, а первыми союзниками такого державного государства выступают армия и флот.

Нынешнее объединение в Державный Союз России – это объективная необходимость, это движение снизу, из гущи народных масс. Речь идет о консолидации национально-патриотических, державных сил для придания им организованности и динамики, о сосредоточении потенциала людей, способных предложить новый путь развития России, основанный на реальных и потенциальных возможностях страны, на лучших традициях нашего народа, на принципах высокой духовности и веры.

Сегодня мы заявляем о готовности и способности защищать национальные интересы, исторически формировавшие Россию духовные ценности, отстоять справедливость и порядок в обществе. Наш потенциал – трезвый разум, творческий интеллект, твердая воля и преданность интересам Отечества.

Стратегические цели Державного Союза России

читайте на стр. 3

СОТВОРИМ ЧУДО СВОИМИ РУКАМИ!

Помните, в любимой книге нашей юности, «Алье папуса», капитан Грэй, благодаря всему случившемуся с ним, понял нехитрую истину: **делать так называемые чудеса своими руками.** "Когда для человека главное – получить дражайший пятак, легко дать этот пятак, но когда душа таит зерно пламенного растения – чуда, сделай ему это чудо, если ты в состоянии. Новая душа будет у него и новая у тебя".

Почему мы вспомнили об этом? Если оглянуться вокруг и трезво осознать в каком катастрофическом положении оказался наш народ в результате десятилетия перестрек и реформ, то исчезают все надежды на какие-то даже чрезвычайные меры ради сохранения страны и обеспечения будущего нашим детям. Остается одна надежда, на ЧУДО! Но это ЧУДО ни кто не сделает за нас и не дадут нам Сыше. **Мы можем сотворить сами!**

Наши предки не раз доказывали это и в бою, и в труде. **Разве Победа 1945 года – не ЧУДО!** Наверно простой русский солдат, замерзая в окопах 1941 года, тоже, как и мы сегодня, надеялся только на ЧУДО. Эта надежда поднимала его из окопа, преграждала путь немецким танкам, защищала от пули, заставляла идти вперед, вплоть до Берлина.

А послевоенное восстановление, когда за несколько лет после величайших потерь, страна поднялась из руин? **Разве это не ЧУДО?**

Холодный рассудок западных политиков не верил, что русский народ сможет все преодолеть и подняться. Объективно никаких шансов не было! А мы поднялись и победили! Мы сделали невозможное возможным. **А это и есть ЧУДО! ЧУДО своими руками!**

Сегодня те же западные умы уже кроют карту России и делят "шкуру неубитого медведя". Им вновь кажется, что Россия не поднимется, поскольку, по их расчетам, никаких шансов у нас нет. Но они забыли и стараются не вспоминать историю. В их мозгах не укладывается, что русский народ способен на ЧУДО и он доказал это всей своей историей. **Что нам стоит сотворить его еще раз? Ведь мы творим ЧУДЕСА своими руками!**

Сегодня, впервые за последние 12 лет, сделан реальный шаг к объединению русских национальных патриотических сил. Этот шаг поддержан лучшими сыновьями других братских народов России. Идет формирование когорты русских национальных лидеров, которые, подобно Минину и Пожарскому, обращаются к народу: "Унывать не надо, но призвав на помощь всесвященному Богу, свой ревностный труд прилагать и, соглашаясь единодушно, оставя свои прихоти, своего и наследников своих избавления искать, не щадя имения и жсвота своего".

Неужели не услышим призыв сей? Неужели и дальше будем убаюкивать себя, что все как-нибудь обойдется? Не обойдется! Мы должны сотворить ЧУДО и мы сотворим его своими руками!

Как и что для этого нужно сделать? Первое, что нужно – ЗНАТЬ, владеть ПРАВДОЙ, а ее не увидишь в телевизоре и не прочитаешь в желтой прессе. Она для них страшна. Но это не значит, что мы не можем донести эту ПРАВДУ друг до друга. Земля слухами полнится, а уж ПРАВДА по русской земле на крыльях летит.

Газета "Знание-Власть!" начинает издаваться еженедельно и подписаться на нее можно с начала любого месяца (подписной индекс 25913 по каталогу "Роспечать"). Подпишись на нее и каждую неделю ПРАВДА будет приходить в твой дом, твою семью, помогать тебе в трудную минуту, придавать силы и укреплять дух. **Это твой первый шаг на пути к нашему общему ЧУДУ.**

Сделай второй – в течение полумесяца приобщи к нашему ОБЩЕМУ ДЕЛУ 3 своих друзей, знакомых, зачем лишать их возможности сделать свой вклад в это ЧУДО. Только не надо тратить время на посторонних и случайных. Они его не поймут, посмеются и пойдут своей дорогой. Пускай идут.

И это все? Да, почти все. Но если мы сделаем даже только это, мы сразу почувствуем, что многое меняется вокруг нас.

Возьми в руки карандаш и сделай элементарные подсчеты. Сегодня, в начале августа число читателей газеты "Знание-Власть!" – 3000. А сколько их будет к декабрю?... **10 миллионов.** Согласившись на малое, мы получим колossalный эффект.

Главное, мы из толпы, которой легко манипулировать, превращаемся в НАРОД. А НАРОД не обманешь и не побешишь!

Будь уверен: у нас впереди новая ПОБЕДА и мы сотворим еще одно РУССКОЕ ЧУДО, которое потрясет мир и вернет нам былое и величие! **СЛАВА РОССИИ!**

Державный труд

Россия является законной преемницей двух сверхдержав – Царства Ромеев (Византии) и Монгольского царства-Орды (с 18-го века еще в оригинальной форме русского царя как Белого царя) и блестящей победительницей многих сверхдержав своего времени на протяжении последнего тысячелетия.

Достаточно указать на разгром Хазарского Каганата, наемника Запада и врага Золотой Орды Мамая, Наполеона и Гитлера.

Византийское и ордынское преемство наглядно выразились в браке великого князя Московского Иваном III Васильевичем с Софьей Фоминишной (Зоей Палеолог), племянницей последнего византийского императора из династии Палеологов Константина XI, и в браке «царя вся Руси», крещеного татарина царской крови, бывшим царём Касимова Саин-Булатом, потомка Чингисхана (его отец, Бекбулат, был внуком хана Ахмата, правившего Золотой Ордой) с княжной Анастасией Мстиславской, родственницей Ивана Грозного и также происходившей от Чингисхана (через крещеного казанского царевича Худайкула).

Как законная преемница двух сверхдержав и как носитель оригинального мировоззрения Россия может и должна в XXI веке стать мировой державой.

Законность для России статуса мировой державы в XXI веке обеспечена всеми обстоятельствами российской истории, непрерывным и неустанным тысячелетним державным её трудом.

Мировая держава – прямая противоположность глобальной империи.

Являться мировой державой – значит, предлагать и определять наиболее приемлемый для мира – т.е. для личности каждого человека, народа и страны – порядок.

Империя предлагает и навязывает порядок, который удобен только её метрополии, безотносительно к культуре и традиции других народов.

Мировая держава – это государство, способная обеспечивать мировое развитие и решение главных мировых проблем через наращивание собственной полноценной жизни на традиционных основаниях и не за счёт других народов и стран.

Империя организует процветание метрополии за счет провинций.

Мировая держава заинтересована в развитии всех народов и стран как условии собственного развития.

Империя организует и поддерживает исключительно зависимость от себя и только так называемое «зависимое развитие».

За империей стоит "похоть власти".

Мировая держава организуется необходимостью управлять сотворенным миром в соответствии с замыслом Творца.

Глобальная империя стремится всецело контролировать мир и сделать его бессубъектным, неопасным для центральной власти, строится на уничтожении в зародыше любой исторической личности любого народа или страны.

Мировая держава, наоборот, реализует принцип личности каждого человека, каждого народа, каждой страны, каждой цивилизации.

Стать мировой державой и значит

От редакции: Подмеченные Ю.Крупновым различия в понятиях "держава" и "империя", проявляются и в понимании природы власти. Слово "power" в английском языке имеет несколько значений, в том числе "сила" и " власть". То, что два этих значения выражаются одним словом означает, что в западном мышлении власть всегда ассоциируется с силой, насилием.

Слово " власть" в русском языке несет совершенно иную смысловую нагрузку. Приведем список однокоренных и близких по смыслу слов: "владеть", "уладить", "сладить", "наладить". Общий для всех этих слов смысл: привести что-то в лад, в гармонию с окружающим миром и даже слово "владеть", которое чаще ассоциируется с присвоением, имеет также смысл "владеть собой", т.е. снова "быть в ладу". Таким образом, " власть" в русском мышлении это такое управление, которое обеспечивает в обществе ЛАД, гармонию и внутри общества, и с окружающей природой. Тех, кто неспособен к этому - "безвластны" и их управление проявляется в насилии и над обществом, и над природой. Для того, чтобы поддерживать жизнь общества в ЛАДу нужны ЗНАНИЯ, понимание закономерностей его развития и только такое понимание позволяет реально осуществлять власть, в русском понимании смысла этого слова.

Понимание слова " власть" как "сила", характерное для западного мышления, как раз никаких особых знаний не требует, ибо "сила есть, ума не надо".

определить такой миропорядок, в котором самостоятельное развитие и продвижение каждой исторической личности является основой и условием осмысленного существования человечества.

В основе державности – в отличие от имперской – лежит идея не власти или насилия, а основательности и прочности.

Многие неверно воспринимают само слово "держава", не особо вникая в его смысл и историю, решая, что держава – это автоматически значит давить сверху, воздействовать силой на нечто маленькое и слабое, навязывать, связывать – от "держать и не пущать".

Но этимологически слово "держава" прежде всего связано с основностью и базостью, основательностью, стойкостью, выдерживанием, с сохранением вопреки всему состояния необходимого покоя и величественной недвижности, крепкого порядка.

По происхождению слово "держава" тесно связано со словом "дёргать" (этимологически также "раздражать", "дразнить", "сердить", "комсать", "рвать зубами", "тащить к себе рывками" и др.) и выражает обратный смысл – сохранять от дёргания и раздёргивания, от любого раздражия, что прекрасно выражено в следующих примерах русской речи 19-го века: "в этих колёсах никакой державы не будет", "для державы железные полосы в стены заложены", "спасибо за хорошую державу в доме".

Держава – это то, что не позволяет растаскивать мир и ввергать его в непорядок, в хаос.

Не менее важна традиция употребления в России слова «держава». Державу рассматривают в качестве необходимого земного связующего звена между человечеством и Богом, как реализацию идеи Христа Вседержителя (Пантократора), в Лице которого человечество таинственно соединяется с Богом и через это получает власть над сотворенным миром.

Таким образом, держава обозначает мировой центр, который способен находиться в состоянии абсолютного покоя, величавой недвижности и обеспечивать полноту времён.

Только такой центр и только держава в состоянии проводить мировую политику и удерживать мир от сползания в хаос любого типа: от хаоса мировой межвилизационной войны до хаоса мировой гражданской войны.

Не случайно, что и держава, как обязательный символ царской власти, изображая Земной шар, обозначает сам мир, который и надо целенаправленно держать – в царской руке и в порядке – через непрестанную духовную работу восстановления и раскрытия замысла Бога.

Так именно держится мир и, по осознанию Ивана Грозного, «Земля правится Божиим милосердием и Пречистыя Богородицы милостию, и всех святых молитвами, и родителей наших благословением, и последи нами, государями своими, а не судьми и воеводы, и еже ипаты и стратиги...».

Обеспечивать в мире державу, наивысший возможный порядок – это, вне всяких сомнений, не сладкая мечта обуянных похотью власти, не смысл пре-

тензии самозванцев, а тяжелейший державный труд.

На этом труде, прежде всего, строится самодержавие, т.е. самостоятельная и самодостаточная, данная от Бога, реализация идеи державы.

Держава как прямая связь человечества с Богом не может основываться и строиться на общественном договоре или только согласии гражданских или иных корпораций, сословий, классов и иных общественных групп. Отсюда и русская идея государства как дела поставленного Сынеше Государя (старое слово – господство), а не электората или иного абстрактного и безответственного существа.

Из этого единства (монизма) власти и высшего происхождения власти совершенно не следует нарушение прав и свобод входящих в державу народов или сословий. Прямо наоборот, только через державу они получают наибольшую возможность для реализации собственной исторической личности.

Держава как раз и предназначена, что и доказано на уникальном историческом опыте России, держать мир и поддерживать исторические личности.

Даже самые малые народы сохранились в России благодаря державной традиции братства русских и всех российских народов.

И разве только этот итог державного труда не достоин прославления державы?

Здесь всегда надо помнить блестящее положение В.В. Кожинова об этой уникальной стороне нашей российской державы-цивилизации.

«Невозможно излагать здесь всю этническую историю стран Запада, но для уяснения проблемы достаточно в самых общих чертах сравнить ее с этнической историей России, – той России, даже в центральной части которой на протяжении веков жили, росли и крепли вроде бы совсем «чужие» русские народы – башкиры, коми, марицы, мордва, татары, удмурты, чуваши и т.д., а на окраинах столетиями сохранялись даже и самые малочисленные этносы в несколько тысяч или даже в несколько сот (!) человек.

На Западе же многие десятки народов либо вообще исчезли, либо превратились к нашему времени в своего рода этнические реликты (как шотландцы, валлийцы, бретонцы, гасконцы, лужичане и т.п.). Ныне всего только два народа, живущие на территориях крупных западноевропейских стран, продолжают отстаивать себя как еще живые силы – ирландцы (в британском Ольстере) и баски (в Испании и Франции). Много лет они ведут кровавую войну за элементарную национальную автономию...

И если уж называть Россию «тюрьмой народов», то, в точном соответствии с логикой, следует называть основные страны Запада не иначе как «кладбищами народов», а потому уж решать, что «лучше» – тюрьма или кладбища...».

И в новом тысячелетии державный труд требует продолжения.

Юрий Крупнов

В России – очередные, становящиеся регулярными аресты, политическая напряженность. Наблюдатели и аналитики поспешили связать тракт шахидок в Тушино с "наездом" правоохранительных органов на олигархические структуры империи Ходорковского. Не имея доказательств, не стали присоединяться к этому мнению, остановимся на политической (не правовой – это дело следствия) оценке ситуации с ЮКОСом и "Менатепом".

Не далее, как в январе 2003 г. глава ЮКОСа М.Ходорковский журналом "Евробизнес" назван в числе 30 самых богатых людей планеты с личным состоянием в 8 млрд. долларов. Второе "почетное"

место среди россиян занял владелец "Сибнефти" и глава Чукотки Р.Абрамович (3,3 млрд. долларов), третье – М.Фридман из "Альфа-групп" (2,6 млрд.).

Даже в богатой Америке и не бедной Европе подобный рост числа миллиардеров (а среди них также значатся Р.Вяхирев, В.Алекперов, В.Потанин, В.Богданов, О.Дерипаска и скромный госслужащий В.Черномырдин) вызвали бы удивление и тщательное расследование тех источников, которые позволяют увеличивать состояние темпами, даже не снившимися Дюпонам, Рокфеллерам или даже Б.Гейтсу. Но только в России, где каждый четвертый житель находится за чертой бедности, то есть, по сути, на грани голодной смерти, где в упадке или в коматозном состоянии образование, медицина, экология, наука, жилищно-коммунальное хозяйство, это никого не удивляет. И мы все, носящие гордое название – народ, никак не дойдем до простого понимания, что они стали миллиардерами лишь потому, что все остальные – нищие. И наоборот: мы – нищие потому, что они чудовищно обогащаются за наш, народный, счет.

Рынок и бизнес в классическом понимании есть диалектическое сочетание личных, общенародных и общественных интересов, где предприниматели богатеют вместе с народом, а не за счет него. Так во всем цивилизованном мире, но только не у нас. Охмутив народ "демократией" и послуями справедливой приватизации, самые шустрые и ловкие отняли у него богатства, данные Господом всем населяющим матушку-Россию. С помощью и под диктовку американских

Они стали миллиардерами лишь потому, что все остальные – нищие. И наоборот: мы – нищие потому, что они чудовищно обогащаются за наш, народный, счет.

в и -
тельства): "Власть – товар, пусть и дорогой. Поэтому она должна принадлежать возможных миров",

создали систему, позволившую не только ограбить доверчивое население (сегодня 85% населения владеют только 7% богатств России), но нещадно его эксплуатировать, доведя до полуобморочного состояния.

Успешно реализуется западными и транснациональными хозяйствами программа избавления от "излишнего" российского люда, его духовной и физической деградации, отлучения от научноемких технологий и производства. Вот и ра-

стут состояния ловкачей, высказывающихся о России не иначе, как «эта страна». И вкладываются уденные от нас кровные российские деньги в американские банки, в недвижимость на Лазурном берегу, в яхты, в "Челси". А то, что одновременно нарастают темпы вымирания населения страны, "столпов" российского бизнеса никаким образом не трогает.

Но и этого господам Ходорковским мало, им нужна власть, нужно господство над пространством по имени Россия. Почему же они не боятся подавиться и теми миллиардами, что уже имеют? Попытаемся ответить на этот вопрос.

В первую очередь, вероятно, преступная природа нажитых миллиардов вызывает естественный

бросить ей вызов". Пока Россия сохраняет целостность, она, пусть и одуревшая от разгула "большого бизнеса", может такой фортель выкинуть и с "мировым полицейским" в звездно-полосатой форме спорить. Проблема, стало быть, требует решения.

Ну, и наконец, так хочется ощутить всесилье над одной седьмой частью света, покуражиться над geopolитическим центром мира, да и комплексы утолить – отомстить соотечественникам за скромную комсомольскую юность. А потом власть – это само по себе такое богатство, что – чем черт не шутит! – можно будет потягаться по числу миллиардов личного состояния с самим Биллом Гейтсом.

Госдуме, Совете Федерации, в регионах. Финансовый ресурс неограничен: свои миллиарды, корпорации, а не хватит – Запад поможет. Информационный ресурс не менее обширен – практически все федеральные СМИ. Партийные кадры – бывшие премьеры и вице-премьеры из стана правых сил плюс управляемая "семьей" значительная часть "Единой России", сексуально озабоченные нареды.

Соответственно выбирается образ лидера, как радетеля за народные интересы, и формируется его имидж. М.Ходорковский то проявляет заинтересованность в судьбе российской молодежи, то выступает по проблемам образования, науки и иногда даже здравоохранения.

рат замрет в ожидании (заполит, когда уже будет поздно). Что говорить – прекрасный трамплун во власть верховную.

Да и международный, проамериканский облик уже отработан, он даже благообразнее, чем у В.Путина. В апреле с.г. Президент РФ на встрече с Г.Шредером говорит о приоритете сотрудничества с Европой, а М.Ходорковский в прошлом интервью заявляет о необходимости ориентации России на США. Какой бальзам на сердце Дж.Буша, оказавшегося в вопросе умиротворения Ирака в международной изоляции.

В.Путин, несмотря на барбекью, с аппетитом съеденные на тихом речке ранчо Буша, вдруг заартачился в вопросе поддержки американской агрессии против Багдада, да еще не согласился с уговорами мировых сионистских кругов поддержать друга Джорджа. В Вашингтон поехал А.Волошин, где, по-видимому, не только извинился за Президента, но и рекомендовал М.Ходорковского в качестве искреннего друга США.

Так что на пути к приватизации РФ все шло, казалось, спокойно и последовательно. И вдруг – прокуратура, аресты, допросы. И вроде всерьез, не так, как было с Гусинским. Где-то, видимо, недоучел, не спрогнозировал, а может, не доплатил, пожадничал. Но не сдаваться же, когда на кону невиданно солидный приз – бывшая Российская империя.

Если действия правоохранительных органов – не дань раскручивающейся избирательной кампании, а серьезные шаги по ограждению России от разрушения и окончательной распродажи, самое время говорить о жестокой битве за власть. На стороне Ходорковского – огромные деньги, клановая корпоративная поддержка отечественных и транснациональных

олигархических структур, кошмарный вопль заокеанских блюстителей прав человека, криминальные формирования и продажная нечисть на всех властных этажах. На стороне прокуратуры – закон, ее честь, не растроганный до конца профессионализм, поддержка государственных из спецслужб. И все. Президент РФ, увы, скорее всего, останется в стороне.

Соотношение сил в пользу закона можно изменить только поддержкой здоровых сил российского общества и в первую очередь его патриотической части, готовностью правоохранительных органов идти до конца. Если это серьезно, Державный Союз России, стержень которого составляют люди в погонах, включая спецназ и работников правоохранительных служб, готов подставить свое плечо.

Л.ИВАШОВ
председатель
Державного Союза России,
генерал-полковник

МИХАИЛ ХОДОРКОВСКИЙ НОРОВИТ ВЫИГРАТЬ ТЕНДЕР НА ПОКУПКУ ОАО "РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ"

страх за них и свою личную безопасность до тех пор, пока не совсем "свой" президент, пока не подконтрольны и не разрушены до основания армия, спецслужбы, правоохранительные органы. Да и народ русский терпит долго, но, как известно из истории, не вечно.

Во-вторых, зарубежные покровители ходорковских и абрамовичей требуют решения серьезных геополитических задач, суть которых четко обозначен в незабвенном З.Бжезинском: "Россия будет расчленена и раздроблена". И хотя все пока идет по намеченному сценарию, возможны неожиданности. Потому и нужны приватизация и выставление на тендер теперь уже всей России. А кто выиграет такой тендер – догадаться нетрудно. Как гласит формула Бельдербергского клуба (читай – мирового пра-

Однако нацеленность на власть – это одно, достижение же ее – совсем другое. Процесс этот довольно непростой. У олигархов, как видно, есть понимание того, что нужен комплексный подход и, прежде всего, ослабление, расшатывание и без того непрочного каркаса власти. Здесь-то и оказываются вполне приемлемыми взрывы, "Норд-Осты", нескончаемая подпитка чеченского костра, давление (международное и внутреннее) на жиденькую гос власть по поводу нарушения прав бандитов и убийц, перманентная, по сути, самоубийственная реформа армии, активизация политической загранагентуры в лице праволиберальных сил, покупка и превращение в тварную собственность центристских фракций в Госдуме, заигрывание с целью переворота левой оппозиции.

Ходорковские и абрамовичи, конечно, понимают, что проглотить всю огромную Россию в одиночку не в состоянии даже самый широкий олигархический рот, а потому движутся к цели поэтапно. И вот уже целые субъекты Федерации переходят под олигархический контроль. Первопроходцем здесь выступает Р.Абрамович, за несколько ящиков водки с легкой закуской приобретший для себя Чукотку, а за это купивший чукчам футбольный клуб "Челси". Примеру последовал А.Хлопонин, приватизировав сначала Таймыр, а затем и Красноярский край. Теперь можно подступаться и к федеральному округу.

Параллельно идет освоение федеральных структур и информационного пространства. Уже расставлены свои команды в администрации Президента (во главе с А.Волошиным), правительстве,

нения. В самой "империи" ЮКОСа, где тоже все о'кей: финансовое хозяйство прозрачно, хорошая зарплата, социальная защита. На фоне убийственного определения, данного экономистом с мировым именем Дж.Стиглицем: "В России создана система капитализма для избранных, мафиозный капитализм, эрзац-капитализм... Россия получила самый худший из

**Принцип мировой мафии:
"Власть – товар, пусть и дорогой.
Поэтому она должна принадлежать самым богатым".**

в с е х

возможных миров",

ЮКОС выглядит, чуть ли не раем на Земле. Ну, как обывателю на этом информационном фоне не поверить, что стань М.Ходорковский президентом РФ, рай наступит для всех россиян?

Справедливости ради надо отметить, что сам олигарх следует принципу товарища Саахова, героя фильма "Кавказской пленницы": "Торопиться не надо". Действовать поэтапно надежней. И вот в газеты и аналитические журналы уже запущена версия: Ходорковский – готовый премьер-министр, да еще во главе перспективного правительства парламентского большинства, о возможности которого намекнул В.Путин в своем ежегодном послании. Ведь правительство парламентского большинства станет правительством народного доверия – все фракции от самых левых до самых правых будут "за", олигархи западного толка возлиают, мелкий и средний предприниматель вздохнет с надеждой, простой электо-

Реальностью, возможно и невидимой, является Система управления мировой экономикой и политикой. Участь России этой Системы давно определена. По словам М.Тэтчера, бывшего премьер-министра Англии: "на территории СССР экономически оправдано проживание 15 миллионов человек". Нас, наше существование руководители глобального экономического процесса рассматривают точно так же, как правление колхоза планирует разведение стада баранов. Созданные за последние 10 лет управленческие структуры России представляют собой элемент Системы. Дума – "звезда", где фракции готовы сократить друг друга, где каждый депутат преследует свои шкурные интересы, а президент страны – ставленник и слуга олигархов. Они вместе неукоснительно выполняют поставленную задачу. Ежегодное уменьшение населения России почти на миллионы жителей – главное тому доказательство. Этапами к этому результату были государственный переворот и развал СССР, грабеж населения через организованную инфляцию, расстрел Верховного Совета России в 1993г., приватизация и захват общенародной собственности бандитским сообществом.

Над Россией нависла угроза ее исчезновения как государства, а народов России – как этносов.

В январе этого года член фракции КПРФ ГД РФ Савицкая С.Е. выступала в программе "Свобода слова". Она совершенно правильно указала на две причины кризисного состояния ЖКХ: безответственность управленцев и отсутствие денег. Однако кроме констатации указанных фактов ничего не было сказано о путях вывода страны из беды, учитывая, что эти же причины лежат и в остальных сферах нашей жизни, начиная от обороны и кончая бедственным положением пенсионеров.

Примерно таким же было выступление в ДК "Академия" и Глазьева С.Ю., эмоциональное и аргументированное в анализе ситуации, но неубедительное при изложении плана действий в избирательной кампании. Призываю и пожеланиями к объединению в современных условиях уже ничего нельзя добиться. Политические действия КПРФ тоже не вселяют уверенности. Взять, хотя бы, заявленный КПРФ референдум. Если бы он был проведен, то имел бы скорее отрицательные, чем положительные последствия. Проведение референдума с предложенными проблемами автоматически придает легитимность всем остальным проведенным в стране преобразованиям. Среди них более важная, чем все вместе указанные в бюллетене – банковская система. Без национализации банковской системы никакие другие преобразования не приведут к благополучию страны. Но и банковская система не главная в пе-

ГОТОВЫ СУДИТЬ И БЫТЬ СУДИМЫМИ!

Предлагаемая уже на протяжении ряда лет идея Ю.Мухина (редактор газеты "Дuel") суда народа над властью, медленно, но верно овладевает массами. Публикую письмо В.И.Секерина из Новосибирска и предлагаем, как и он, провести опросы в своих коллективах, сообщите нам результаты.

речне, главное – вопрос о власти.

Наша страна обширная, с богатыми природными ресурсами и суровым климатом. В результате длительного исторического развития в ней создана самодостаточная экономика. Но из-за больших затрат жизнеобеспечения, уровень потребления, комфортность жизни народа России всегда была ниже, чем, в так называемых, цивилизованных странах. В то же время условия обитания выработали у народа такие черты характера, как общность, взаимопомощь, веротерпимость. Все это позволяет считать, что в России сложилась своеобразная особая цивилизация, дальнейшее существование которой в современных условиях требует особого государственного устройства: "Власть в стране должна принадлежать народу!"

В Конституции РФ статья 3.1 записано: "Носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ", иными словами, власть в России принадлежит народу. Власть – это право и возможность поощрять и наказывать своих подчиненных. Подчиненных народа по Конституции РФ являются Президент и Федеральное Собрание РФ, которых народ России путем выборов назначает для конституционной защиты и улучшения жизни народа. После окончания срока полномочий данных управленческих структур народ России должен дать оценку их деятельности, принять результат их работы подобным же образом, как происходил наем, тем самым проявить свою власть.

Но в Конституции не прописано как право народа на власть осуществляется, поэтому данное положение пустая декларация. Чтобы придать статье 3.1 действительное содержание, необходимо принятие поправки в Конституцию РФ и закона "О народовласти". Согласно этому Закону каждый избиратель – гражданин России в момент выборов очередного Президента и членов Федерального Собрания в выданном ему бюллетене выражает волю о на граждении или наказании своих избранников

предыдущего срока по своему разумению. Таким путем народ будет осуществлять свою власть. Проект Закона прилагается.

Чтобы проверить отношение граждан к закону "О народовласти", по решению профсоюзного комитета в нашем институте были напечатаны и разданы листочки со следующим содержанием:

Деловая игра "Власть народа и управление". Игру проводят ПК КТИМ СО РАН.

Уважаемые граждане! Выразите свое мнение по следующим вопросам (обведите кружком нужный ответ).

I. Как Вы оцениваете деятельность Б.Н.Ельцина на посту Президента РФ в течение 8 лет?

1. Наградить высшим орденом РФ с почестями.
2. Отправить на пенсию в 1850 руб.
3. Посадить в тюрьму на 8 лет.
4. Прочее

II. Как Вы оцениваете деятельность В.В.Путина на посту Президента РФ?

1. Наградить высшим орденом РФ с почестями.
2. Отправить на пенсию в 1850 руб.
3. Посадить в тюрьму на 4 года.
4. Избрать на новый срок.

III. Надо ли внести в Конституцию РФ статью об обязательной оценке деятельности высших руководителей государства народа России?

1. Да.
2. Нет.

При получении листка первая реакция удивление, потом сомнение, размышление и с удовольствием заполнение. Спустя час подвели итоги. Результаты оказались следующие:

Роздано опросных листов - 104.
Опущено в урну - 92.
Из них чистых - 6.
Статистика по ответам:

Вопрос I: 1 – 1; 2 – 36; 3 – 29; 4 – 20.

Вопрос II: 1 – 1; 2 – 26; 3 – 7; 4 – 32; 5 – 20.

Вопрос III: 1 – 74; 2 – 12.

Через несколько дней игра была проведена на Совете председателей (в Совет входят председатели профсоюзных организаций институтов и учреждений Новосибирского научного центра). Результаты:

роздано листов 30, собрано 24.

Ответы:

Вопрос I: 1 – 0; 2 – 10; 3 – 14; 4 – 0.

Вопрос II: 1 – 1; 2 – 9; 3 – 4; 4 – 4; 5 – 0.

Вопрос III: 1 – 23; 2 – 1.

На Совете было предложено провести подобную игру в своих организациях. Некоторые пообещали провести, но результатов пока нет.

В феврале выступил на Пленуме ветеранов Советского района. Попросил слова, рассказал о проведенной игре и предложил в резолюцию Пленума: "Рекомендуем НПСР и КПРФ включить в свою предвыборную программу пункт: "Бороться за проведение референдума по принятию поправки в Конституции РФ и закона "О народовласти". Поддержали единогласно, рекомендовали мне, как делегату на городскую Конференцию ветеранов, выступить там с подобным же предложением. Городская Конференция состоялась в 8 апреля. Присутствовало около 150 делегатов, представлявших более 300 тысяч ветеранов Новосибирска. Выслушали заинтересованно и единогласно поддержали предложенную резолюцию

Принятие закона "О народовласти" коренным образом изменит жизнь народа России. Законодатели и исполнители будут не только неукоснительно выполнять свои обязанности и служить своей стране, но и находиться под защитой своего народа. События в Югославии и Ираке – наглядный урок преподанный заморскими хозяевами непокорным Президентом. С другой стороны, последний разгильдяй – гражданин страны почувствует ответственность не только за себя, но и за государство, будет по иному относиться к своим обязанностям. Страна разрушена, но мы еще живы, нам всем придется засучить рукава и напряженно трудиться, потому что только наш труд является источником нашего благосостояния.

Необходимость проведения референдума по принятию поправки в конституции РФ и закона "О народовласти" – объединяющая идея патриотических партий и движений России.

Если Вы радеете стране и народу, то на предстоящих выборах главным в предвыборной Программе должны поставить передачу власти народу путем принятия на референдуме закона "О народовласти". Это обеспечит патриотам победу и даст нам возможность действительно служить народу России.

В.Секерин, г.Новосибирск

Прямыми волеизъявлениями народа в Конституцию РФ внести статью 138.

Статья 138 Президент и Федеральное Собрание избираются населением с единственной целью – законами и указами организовать население (ныне живущих дееспособных граждан) на защиту народа (населения и будущих поколений) от духовного и материального ухудшения жизни.

Хорошая организация защиты народа Российской Федерации Президентом и Федеральным Собранием является подвигом.

Плохая организация защиты народа Российской Федерации Президентом и Федеральным Собранием является не имеющим срока давности преступлением против народа Российской Федерации.

Участником оценки результатов деятельности Президентом и Федеральным Собранием является каждый гражданин Российской Федерации.

А в обеспечение статьи 138 Конституции РФ принять Закон:

ЗАКОН "О Народовласти".

1. ЦЕЛЬ ЗАКОНА

Статья 1. Целью Закона является предоставление народу Российской Федерации права поощрять и наказывать Президента и членов Федерального Собрания и тем заставить их обеспечить народу конституционную защиту и улучшение жизни.

2. ПОДВИГ И ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Статья 2. Улучшение жизни народа – подвиг, ухудшение жизни без веских причин является преступлением против народа.

3. ГЕРОИ И ПРЕСТУПНИКИ

Статья 3. По данному Закону (статья 2) Президент и все без исключения члены Федерального Собрания РФ объявляются героями или преступниками в зависимости от результатов своего правления.

4. ПРИЗНАНИЕ ПОДВИГА ИЛИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

Статья 4. Признание подвига или преступления Президента и членов Федерального Собрания совершается народом России. Каждый избиратель выражает свою волю в этом вопросе на основе только своего собственного убеждения относительно их заслуг и вины.

Статья 5. Оценка деятельности Президента проводится в момент выборов нового Президента. Оценка деятельности Федерального Собрания проводится в момент выборов новых депутатов в Государственную Думу.

ПРОЕКТ ЗАКОНА

САМ ИЗБРАЛ? САМ ОЦЕНИВАЙ!

Статья 6. В момент выборов каждый избиратель, пришедший на избирательный участок, вместе с бюллетенем получает проект вердикта сменяемому Президенту (Федеральному Собранию). В вердикте три пункта: «Достоин благодарности», «Заслуживает наказания» и «Без последствий». В ходе тайного голосования избиратель выбирает вариант своего решения.

Статья 7. Решение считается принятым по тому пункту, за который проголосуют более половины зарегистрированных избирателей.

Если большинства от числа зарегистрированных избирателей ни по одному из трех пунктов не будет, то решение народа считается одобрительным без отличия ("Без последствий").

5. ПООЩРЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

Статья 8. Если народ принимает решение "Достоин благодарности", то Президент и (или) все члены Федерального Собрания становятся Героями России со всеми правами и льготами, дающими этим званием.

Статья 9. Если народ принимает решение "Заслуживает наказания", то Президент и (или) все члены Федерального Собрания объявляются преступниками. В течение двух недель после вступления новых органов управления в свои права преступники Федерального Собрания арестовываются сотрудниками МВД и помещаются в места заключения на срок, равный их фактическому сроку пребывания в осужденном органе управления.

Члены Совета Федерации отбывают наказание после своих перевыборов в регионах.

Статья 10. Исполнение решения о наказании может быть:

- отсрочено, если Президент или депутат Госдумы вновь избран, а у члена Совета Федерации не истекли полномочия в регионе;

- отменено, если Президент или член Федерального Собрания с отсроченным исполнением решения на новом голосовании получит вердикт "Достоин благодарности";

- сокращено наполовину, если Президент или член Федерального Собрания с отсроченным не отбытим решением получит вердикт "Без последствий".

Наказания по решению народа суммируются.

Статья 11. Если избиратели примут решение «Без последствий», то члены высших органов управления РФ покидают свои должности без последствий для себя.

6. ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЯ ЗАКОНА

Статья 12. Преступление по данному Закону не имеет срока давности. По новым открывшимся обстоятельствам органы управления прошлых созывов и выборов могут быть снова представлены на референдум и, по получении от народа другого вердикта, либо реабилитированы, либо лишены званий, либо на граждане, либо наказаны.

7. НЕОТВРАТИМОСТЬ ДЕЙСТВИЯ ЗАКОНА

Статья 13. Лица, признанные виновными по данному Закону, не подлежат амнистии или помилованию.

Статья 14. Уклонение от оценки народа или исполнения его решения – особо опасное преступление, караемое смертной казнью.

Статья 15. Если Президент и члены Федерального Собрания, подлежащие оценке народа по данному Закону, попробуют путем любых ухищрений уклониться от оценки народа, то через два месяца после истечения конституционного срока выборов они становятся преступниками и подлежат немедленной казни.

Статья 16. Если Президент или отдельные члены Федерального Собрания попытаются избежать положенного решением народа наказания, то они обязаны быть разысканы и казнены, где бы они не находились.

Статья 17. Если исполнительные органы власти России по любым причинам не приведут в исполнение приговор по статьям 14 и 15 настоящего Закона, то обязанность приведения приговора в исполнение ложится на каждого гражданина России и ее иностранных друзей. Им дается право в отношении этих преступников и их пособников действовать самостоятельно, любыми способами и в любой точке земного шара.

Статья 18. Гражданин России, приведший самостоятельно в исполнение решение по статьям 14 и 15 Закона, становится Героем России по этому Закону без каких-либо дополнительных представлений и указов. В отношении иностранных друзей России, а также в отношении тех, кто совершил казнь пособников преступников, вопрос о конкретной награде решается в каждом отдельном случае, но она должна быть не ниже, чем вторая по значению награда России.

8. НЕЗЫБЛЕМОСТЬ ЗАКОНА

Статья 19. Данный Закон принимается на референдуме и не может быть впоследствии изменен иначе, чем всенародным голосованием.

Учредитель и гл.редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "З